
Myslivecký spolek Hubert Malá Hraštice v 
minulosti zakoupil dva pozemky p.č. 399/13, 
399/15 o celkové výměře 0,45 ha v k.ú. Malá 
Hraštice (lokalita Na Mlátkách - pozemky 
na sebe navazují) a pozemek p.č. 508/97 o 
výměře 0,20 ha v k.ú. Malá Hraštice (lokalita 
Spodní Kahunka). 

Pozemky se nacházejí ve velkých 
půdních blocích, v minulosti oséváných 
monokulturou zemědělských plodin.

I v nelehké době způsobené 
pandemickými opatřeními byl členskou 
základnou projednán a schválen záměr 
vytvoření dalších 2 krajinotvorných prvků 
dle novely nařízení vlády č. 30/2014 Sb., o 
stanovení závazných pravidel poskytování 
finančních příspěvků na hospodaření v 
lesích na vybrané myslivecké činnosti, 
rozšířené o podporu na zakládání nových 
krajinotvorných prvků. 

Se zakládáním remízů dle znění této 
novely jsme první zkušenosti získali pří 
výsadbě 2 remízů vysázených v roce 2019. 

Na všechny tři pozemky byla včas 
vypovězena nájemní smlouva se 
zemědělským uživatelem. Ta definitivně 
skončila 31.12.2020

Vzhledem k tomu, že Pozemkový úřad 
tentokrát nevyhověl naší žádosti o zaměření 
pozemků v terénu (v roce 2019 problém 
nebyl), nechali jsme pozemky zaměřit v 
terénu na vlastní náklady. 

Protože, jak již jsem uváděl, jsme měli 
praxi se zakládáním krajinotvorných prvků z 
roku 2019, začali jsme hned začátkem roku 
2021 s přípravami na oplocení pozemků za 
účelem ochrany vysázených sazenic.

Vstup do roku 2021 jsme zahájili brigádou. 
3.1.2021 byly, pomocí ručních motorových 
vrtáků o průměru 150 mm, vyvrtány díry 
vzdálené od sebe 3 m. Do děr byly okamžitě 
usazovány dřevěné kůly. Celkem bylo po 
obvodu pozemků usazeno 250 dřevěných kůlů.

Další brigády se konala 16.3. a 25.3. 
Na těchto brigádách byly oba pozemky 
oploceny PZ uzlovým lesnickým pletivem o 
výšce 160 cm (20 drátů). Na oba pozemky 
bylo použito 630 m pletiva. Zároveň byly 
zavětrovány obvodové kůly. 

20. března 2021 jsme opět pomocí dvou 
ručních motorových vrtáků vyvrtali 1150 děr 
pro kontejnerované sazenice. Spon děr pro 
sazenice jsme zvolili 3,5x3,5 m.

No a do takto připravených ploch již 
zbývalo „pouze“ zasadit 1150 ks objednaných 
sazenic. 

Ty jsme, stejně jako v roce 2019, objednali 
u firmy Montano Přerov nad Labem. Celkem 
bylo objednáno 1150 sazenic ve složení 
hloh, jeřáb ptačí, růže šípková, trnka obecná, 
ptačí zob, řešetlák počistivý, líska obecná, 
rybíz červený, rybíz černý, dřín obecný, 
morušovník bílý, pámelník bílý, temnoplodec 
a jabloň lesní.  

Výsadba dvou dalších krajinotvorných 
prvků v honitbě MS Hubert Malá Hraštice 

3. ledna 2021 – vrtání děr a usazování kůlů pro 
nové oplocenky 

Objednané množství sazenic nám bylo 
dovezeno v pátek 9. dubna 2021.

Vzhledem k tomu, že výsadba se 
uskutečnila na 2 pozemcích, byly ještě ten 
den sazenice rozděleny tak, aby druhové 
složení bylo na obou pozemcích stejné.  

A finální brigáda se konala 10.4.2021 
(foto 12-19). Každý člen si na brigádu 
donesl menší nádobu a kávovou lžičku na 
hydrogel, lopatku na vyhrabávání napadané 
ornice z předvrtané jamky a větší kyblík na 
nošení sazenic, popř. prázdných plastových 
kontejnerů od sazenic.

Sázení probíhalo stejně jako v roce 2019, 
tzn. předvrtanou jamku jsme zbavili většiny 
napadané ornice, do zbytku zeminy pak 
nasypali kávovou lžičku hydrogelu. Hydrogel 
zadržuje vodu a živiny v půdě, snižuje 
potřebu zalévání až o 70% a v půdě působí 
minimálně 5 let.

Hydrogel jsme se zeminou promíchali 
a usadili sazenici vyndanou z plastového 
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kontejneru. Trochu hydrogelu jsme přidávali 
též na vrchní část kořenového balu. 

Takto usazenou sazenici jsme zasypali 
zeminou po vrtání tak, aby kořenový bal a 
hydrogel na horní části balu byly důkladně 
zakryty zeminou. 

Poté, co bylo na větším pozemku vysázeno 
cca 750 sazenic, přesunuli jsme se na 
pozemek menší a provedli vysázení zbylého 
množství cca 400 sazenic.  

Protože vysázení se zúčastnili též 
rodinní příslušníci a vše bylo připraveno 
a zorganizováno, 1150 ks sazenic bylo 
vysázeno během 1 sobotního dopoledne. 

Vzhledem k tomu, že jedna oplocenka se 
nachází cca 30 m od zpevněné polní cesty 
intenzivně využívané turisty a cyklisty, 
byli jsme často dotazováni, co že se to na 
pozemku děje.

Z těchto důvodů jsme na oplocenku 
umístili informativní banner. 

Kolemjdoucí cyklisté a turisté si tak mohou 
udělat svůj názor o hlavním smyslu myslivosti 
a aktivitách myslivců pro zlepšování 
životního prostředí nejen pro zvěř. 

Po vzrůstu sazenic tak v naší honitbě 
vzniknou další dva nové krajinotvorné prvky, 
které budou určitě využívány nejen drobnou 
zvěří ale též zpěvným ptactvem. Vzhledem k 
tomu, že většina sazenic je vysoce pylodárná 
a nektarodárná, uvítají naše aktivity též 
včelaři.    

Petr Chlumecký
Myslivecký hospodář
MS Hubert Malá Hraštice

• AKTUALITY •
•  V měsících červen a červenec 2021 bude v naší obci prováděn odečet stavů vodného a stočného za 1. pololetí 2021. Odečet provádí pracovníci 

pověření OÚ Malá Hraštice. Dle zákona 274/2001 Sb., je odběratel povinen umožnit provozovateli přístup k vodoměru a přístup k měřícímu zařízení 

kanalizace. Vyúčtování je možné vyzvednout 20 dní po odečtu na OÚ, případně zaslat žádost na OÚ o zasílání vyúčtování do emailu. Platby za 

vyúčtování vodného a stočného je nutno uhradit nejpozději do 31.8.2021. Platbu je možné provést v hotovosti na Obecním úřadě Malá Hraštice 

nebo na účet č. 0521706359/0800, VS je uveden na faktuře. 

•  V červnu byla započata v lokalitě kolem nádraží výměna starých vodoměrů za nové chytré vodoměry s dálkovým odečtem.

•  V návaznosti na nový zákon o odpadech obdržíte do Vašich schránek „Přihlášku k místnímu poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 

obce Malá Hraštice“. Prosíme o pečlivé vyplnění a vrácení do 14 dnů ode dne doručení na Obecní úřad Malá Hraštice. Děkujeme.

•  Upozorňujeme, že stále platí zákaz zalévání zahrádek, kropení trávníků a mytí aut vodou z obecního vodovodu. K napouštění bazénů 

doporučujeme využít dovoz vody cisternou, případně bazén napustit vodou z vlastní studny. Napouštění bazénů vodou z obecního vodovodu 

je možné pouze po dohodě s obecním úřadem Malá Hraštice.  V případě, že je bazén napouštěn z vodovodní přípojky, je nutné napouštět bazén 

pomalu, při přivřeném ventilu a v době dohodnuté s obecním úřadem. Napouštěním bazénů z vodovodní sítě může dojít k uvolnění sedimentů z 

důvodu vysoké rychlosti proudění vody v potrubí. Ve vodovodní síti pak vznikají nárazové změny hydraulických poměrů, zakalení vody nebo poklesu 

tlaku v síti. Pokles tlaku se může projevit v celé obci. Chtěli bychom požádat všechny obyvatele Malé a Velké Hraštice, aby s vodou z obecního 

vodovodu nakládali hospodárně. 

Třešnička na dortu – informativní banner pro 
kolemjdoucí 

10.4.2021- zasázení 1150 ks sazenic na obou, již 
oplocených pozemcích 

20. března 2021 – vrtání děr pro sazenice na obou 
pozemcích 

16.3. a 25.3. 2021 – zavětrování kůlů a oplocování 
pozemků lesnickým pletivem 
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Zastupitelstva obce Malá Hraštice 
Dne 16. 2. 2021 na OÚ Malá Hraštice
Zapisovatelka: Věra Nesměráková 
Ověřovatelé zápisu: Silvie Štáfková, Jiří Zamrazil
Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce schvaluje zapisovatele 
i ověřovatele zápisu.  
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
program jednání.  
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
rozpočtové opatření č. 1.  
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
ponechání přeplatku ze smluvních záloh za dopravní 
obslužnost za rok 2020 ve výši 6.470, 46 Kč v systému 
dopravce společnosti ARRIVA Střední Čechy s.r.o. 
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti 
inženýrské sítě s Družstvem Eurosignál na akci uložení 
optických vláken do země na území obce Malá Hraštice I. 
etapa na pozemcích parc.č. 539, 513/2, 513/1, 52/16, a st. 
12/1 v k.ú. Malá Hraštice, parc.č. 200, 258/1, 477/2, 477/1, 
475/2, 197/120, 474, 184/133, 209/42, 475/6 v k.ú. Velká 
Hraštice a pověřuje starostku podpisem smlouvy.  
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti 
inženýrské sítě s Družstvem Eurosignál na akci uložení 
optických vláken do země na území obce Malá Hraštice 
II. etapa na pozemcích parc.č. 197/24, 475/1, 184/70, 
184/45 a 476/4 v k.ú. Velká Hraštice a pověřuje starostku 
podpisem smlouvy. 
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

Usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
Střednědobý výhled rozpočtu ZŠ a MŠ Malá Hraštice na 
období 2021-2024. 
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

Usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
Odpisové plány na vybavení výdejny MŠ Malá Hraštice na 
dobu 10 let a způsob odepisování účetní rovnoměrný – 
podstavec pod mycí stroj, Myčka na nádobí MULTIPOWER 
RCD, Ohřívací vodní lázeň pro 2 GN 1/1 2x, Nevyhřívaný 
transportní vozík 1, Nevyhřívaný transportní vozík 2.   
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

Usnesení č. 9: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
inventarizaci majetku ZŠ a MŠ Malá Hraštice za rok 2020. 
Na základě fyzické inventury porovnáním s účetním 
stavem nebyly nalezeny rozdíly. 
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

Usnesení č. 10: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje inventarizaci majetku obce Malá Hraštice za 
rok 2020 a inventarizační zprávu o průběhu a výsledku 
inventarizace. Na základě fyzické inventury porovnáním s 
účetním stavem nebyly v inventarizaci nalezeny rozdíly. 
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 10 bylo schváleno. 

Usnesení č. 11: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje zveřejnění záměru zřídit věcné břemeno – 
služebnost č. IV-12- 6021079/1 na pozemku parc. č. 
494/1 v k.ú. Velká Hraštice ve prospěch ČEZ Distribuce, 
a.s. z důvodu umístění zařízení distribuční soustavy na 
pozemku parc.č. 91/7 v k.ú. Velká Hraštice.  
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 11 bylo schváleno. 

Usnesení č. 12: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene – 
služebnosti inženýrské sítě uzavřenou mezi Správou 
železnic, státní organizací (povinný) a Obcí Malá Hraštice 
(oprávněný) na dobu neurčitou z důvodu uložení 
vodovodního řadu dle geometrického plánu č. 976-

75/2020 a pověřuje starostku podpisem smlouvy.   
Pro9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 12 bylo schváleno. 

Usnesení č. 13: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje nové podmínky spolupráce s firmou Dimatex 
(kontejner u prodejny COOP) spočívající v úhradě 900,-
Kč/rok za každý kontejner umístěný v katastru obce firmě 
Dimatex a pověřuje starostku podpisem dodatku č. 1. 
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 13 bylo schváleno. 

Usnesení č. 14: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
neschvaluje připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka 
pro Tibet“.  
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 14 bylo schváleno. 

Usnesení č. 15: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje stavbu rekreačního objektu na pozemku 
parc.č. 184/34 v k.ú. Velká Hraštice dle předložené 
projektové studie. Dále schvaluje připojení rekreačního 
objektu na vodovodní řad v majetku obce Malá Hraštice 
za podmínek uhrazení jednorázového připojovacího 
poplatku ve výši 6.000,- Kč. Pro připojení na vodovodní 
řad budou vydána potřebná povolení a příprava s 
následnou realizací bude prováděna v úzké spolupráci 
s obcí Malá Hraštice. Napojení na vodovodní síť bude 
provedeno na náklady žadatele. Vodoměrná šachta bude 
umístěna co nejblíže k oplocení pozemku. Před užíváním 
vodovodní přípojky bude s obcí uzavřena smlouva o 
dodávce pitné vody a odvádění odpadních vod. ZO 
Malá Hraštice pověřuje starostku podpisem Dohody o 
jednorázovém příspěvku.  
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 15 bylo schváleno. 

Usnesení č. 16: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
neschvaluje prodej obecního pozemku parc. č. 233/20 v 
k. ú. Malá Hraštice.  
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 16 bylo schváleno. 

Usnesení č. 17: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
neschvaluje dělení pozemku parc.č. 259/1 v k.ú. Malá 
Hraštice a pověřuje starostku jednáním s vlastníkem 
pozemku paní Pimperovou o dělení pozemku a 
případném prodeji oddělené části pozemku obci Malá 
Hraštice.  
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 17 bylo schváleno. 

Usnesení č. 18: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje zveřejnění záměru zřízení služebnosti 
inženýrské sítě na pozemcích parc. č. 541 v k.ú. Malá 
Hraštice a parc.č. 481, 278 v k.ú. Velká Hraštice z důvodu 
zřízení přípojky NN pro pozemek parc.č. 508/77 v k.ú. 
Malá Hraštice.  
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 18 bylo schváleno. 

Usnesení č. 19: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje připojení na vodovodní řad v majetku obce 
Malá Hraštice za podmínek uhrazení jednorázového 
připojovacího poplatku ve výši 6.000,- Kč. Přípojka bude 
řádně povolena a vybudována na náklady žadatele, 
majitele rekreační chaty če. 050. Vodoměrná šachta bude 
umístěna co nejblíže k oplocení pozemku. Přípojka bude 
budována v úzké spolupráci s obcí Malá Hraštice. ZO 
Malá Hraštice pověřuje starostku podpisem Dohody o 
jednorázovém příspěvku. 
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 19 bylo schváleno. 

Usnesení č. 20: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje připojení na vodovodní řad v majetku obce 
Malá Hraštice za podmínek uhrazení jednorázového 
připojovacího poplatku ve výši 6.000,- Kč. Přípojka bude 
řádně povolena a vybudována na náklady žadatele, 
majitele rekreační chaty če. 041. Vodoměrná šachta bude 
umístěna co nejblíže k oplocení pozemku. Přípojka bude 
budována v úzké spolupráci s obcí Malá Hraštice. ZO 
Malá Hraštice pověřuje starostku podpisem Dohody o 
jednorázovém příspěvku. 
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 20 bylo schváleno. 

Usnesení č. 21: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene – 
služebnosti č. IP-12-6017692/1 Malá Hraštice, kNN pro 
parc.č. 184/109 v k.ú. Velká Hraštice (p. Vlková) úplatnou 
se společností ČEZ Distribuce a.s. a pověřuje starostku 
podpisem smlouvy. Komunikace parc. č. 233/65 v k. ú. 
Malá Hraštice není v majetku obce Malá Hraštice. 
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 21 bylo schváleno. 

Usnesení č. 22: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje na základě doporučení hodnotící komise 
veřejné zakázky na rekonstrukci místní komunikace 
14c, Malá Hraštice uzavření smlouvy o dílo na plnění 
veřejné zakázky s vybraným dodavatelem, kterým 
je M-SILNICE a.s., se sídlem Husova 1697, 530 03 
Pardubice, vybraný dodavatel splnil podmínky účasti 
v předmětném výběrovém řízení, a pověřuje starostku 
podpisem Smlouvy o dílo. Dle článku IX. odstavce 12 
– Realizace předmětu díla je podmíněna poskytnutím 
finanční podpory z prostředků MMR ČR. Neposkytnutí 
této finanční podpory objednateli je rozvazovací 
podmínkou této smlouvy, nerozhodne–li se objednatel 
spolufinancovat předmět díla z jiných nebo vlastních 
zdrojů. mPokud nedojde k podpisu Smlouvy o dílo 
na rekonstrukci komunikace 14c s prvním vybraným 
dodavatelem schvaluje zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
uzavření smlouvy s druhým dodavatelem, který splnil 
podmínky účasti v předmětném výběrovém řízení. 
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 22 bylo schváleno. 

Usnesení č. 23: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje realizaci úpravy a doplnění dopravního značení 
na komunikaci do Velké Hraštice. Bude zažádáno o 
stanovení úprav dopravního značení na odbor dopravy 
Dobříš a realizována bude na základě cenové nabídky od 
Údržba silnic, s.r.o. Sedlčany.  
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 23 bylo schváleno. 

Usnesení č. 24: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje změnu a doplnění svislého dopravního značení 
+ nástřik vodorovného dopravního značení v křižovatce 
na návsi v Malé Hraštici. Bude zažádáno o stanovení 
úprav dopravního značení na odbor dopravy Dobříš a 
realizována bude na základě cenové nabídky od Údržba 
silnic, s.r.o. Sedlčany.  
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 24 bylo schváleno. 

Návrh usnesení č. 25: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
bere na vědomí informaci o nové právní úpravě v oblasti 
odpadového hospodářství v návaznosti na vyhlášení 
v prosinci roku 2020 zákonů nově upravujících oblast 
odpadového hospodářství.  
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 25 bylo schváleno.

Návrh usnesení č. 26: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
bere na vědomí informaci o řešení odpadového 
hospodářství pro jednu chatařskou lokalitu. 
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 26 bylo schváleno.

Návrh usnesení č. 27: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
bere na vědomí odpověď předsedy představenstva 
skupiny COOP o možnosti prodeje části pozemku před 
prodejnou COOP obci na vybudování parkovacích 
míst. Bude vznesen dotaz na cenu části pozemku při 
případném prodeji.    
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 27 bylo schváleno.

Výpisy usnesení ze zasedánízasedání
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Dne 23. 3. 2021 na OÚ Malá Hraštice
Zapisovatelka: Věra Nesměráková
Ověřovatelé zápisu: Radim Souček, Josef Pečený
Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce schvaluje zapisovatele 
i ověřovatele zápisu. 
Pro 8, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 1 bylo schváleno.

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
program jednání. 
Pro 8, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 2 bylo schváleno.

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
rozpočtové opatření č. 2. 
Pro 8, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 3 bylo schváleno.

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-
6021079/1 úplatné, ve prospěch ČEZ Distribuce a.s. na 
pozemku parc. č. 494/1 v k. ú. Velká Hraštice, z důvodu 
umístění zařízení distribuční soustavy na pozemku 
parc. č. 91/7 v k. ú. Velká Hraštice a pověřuje starostku 
podpisem smlouvy.  
Pro 8, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 4 bylo schváleno.

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje služebnosti inženýrské sítě ve prospěch 
majitelů pozemku parc. č. 508/77 v k. ú. Velká Hraštice, 
na pozemcích parc. č. 541 v k. ú. Malá Hraštice a 481, 278 
v k. ú. Velká Hraštice, z důvodu vybudování a uložení 
přípojky NN. Zastupitelstvo obce Malá Hraštice pověřuje 
starostku podpisem Smlouvy o smlouvě budoucí o 
zřízení služebnosti inženýrské sítě. 
Pro 8, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 5 bylo schváleno.

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
uzavření pojistné smlouvy úrazového skupinového 
pojištění dospělých osob od Generali Česká pojišťovna 
pro JSDHO Malá Hraštice a JSDHO Velká Hraštice v ceně 
461,- Kč/osobu. Počátek pojištění 7. 6. 2021 a pověřuje 
starostku podpisem smlouvy. 
Pro 8, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 6 bylo schváleno.

Usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
dělení pozemku parc. č. 259/1 v k. ú. Malá Hraštice dle 
předloženého geometrického plánu č. 970-42/2020 
vyhotoveného Ing. Klárou Lockerovou.  
Pro 8, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 7 bylo schváleno.

Usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
nákup odděleného pozemku parc. č. 259/17 v k. ú. Malá 
Hraštice o výměře 13 m2 za cenu 2.600,- Kč a pověřuje 
starostku podpisem Kupní smlouvy. 
Pro 8, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 8 bylo schváleno.

Usnesení č. 9: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje a uzavření 
veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve výši 
500.000,- Kč na akci s názvem „Obec Malá Hraštice – 
propojení kanalizačních stok“ evidenční číslo projektu 
FVP/VOH/043247/2020 a souhlasí se spolufinancováním 
akce z rozpočtu obce Malá Hraštice dle pokynů 
dotačního titulu. Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
pověřuje starostku podpisem veřejnoprávní smlouvy. 
Pro 8, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 9 bylo schváleno.

Usnesení č. 10: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje uzavření Smlouvy o uzavření budoucí 
smlouvy o připojení odběrného elektrického zařízení k 

distribuční soustavě do napěťové hladiny 0,4 kV (NN) č. 
21_SOBS01_4121767038 se společností ČEZ Distribuce 
a.s. z důvodu zřízení nového odběrného místa pro stavbu 
ČOV a pověřuje starostku podpisem smlouvy. 
Pro 8, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 10 bylo schváleno.

Usnesení č. 11: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje uzavření Smlouvy o uzavření budoucí 
smlouvy o připojení odběrného elektrického zařízení k 
distribuční soustavě do napěťové hladiny 0,4 kV (NN) č. 
21_SOBS01_4121767042 se společností ČEZ Distribuce 
a.s. z důvodu zřízení nového odběrného místa pro stavbu 
ČOV a pověřuje starostku podpisem smlouvy. 
Pro 8, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 11 bylo schváleno.

Usnesení č. 12: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje novostavbu rekreačního objektu na pozemku 
parc. č. 65/10 v k. ú. Malá Hraštice dle předložené 
projektové dokumentace.  
Pro 8, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 12 bylo schváleno.

Usnesení č. 13: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
neschvaluje umístění dvou dvojdomů na pozemcích parc. 
č. 288/13 a 288/25 v k. ú. Malá Hraštice dle předloženého 
situačního nákresu včetně pohledů a půdorysů budov, 
neboť navržená parcelace (dělení pozemku) je v rozporu 
s Územním plánem obce Malá Hraštice. S ohledem na 
pořizovanou změnu č. 1 Územního plánu obce je tento 
typ zástavby nepřípustný. 
Pro 8, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 13 bylo schváleno.

Usnesení č. 14: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
neschvaluje upravení dle předloženého návrhu parcelace 
pozemků parc. č. 288/13 a 288/25 v k. ú. Malá Hraštice 
z důvodu, že dělení pozemku je v rozporu s Územním 
plánem obce Malá Hraštice.  
Pro 8, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 14 bylo schváleno.

Usnesení č. 15: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje stavbu RD na pozemku parc. č. 233/35 v k. ú. 
Malá Hraštice dle předložené PD. PD neobsahuje řešení 
vodovodní a kanalizační přípojky (uložení, vystrojení 
jímky…), žádáme o zaslání doplnění. Zastupitelstvo 
obce Malá Hraštice schvaluje připojení na vodovodní a 
kanalizační řad s podmínkou doplnění řešení vodovodní 
a kanalizační přípojky a uhrazení připojovacího poplatku 
ve výši 5.000,- Kč na ČOV v Nové Vsi pod Pleší před 
připojením. Vodovodní a kanalizační řad v této lokalitě 
není v majetku obce Malá Hraštice. Před připojením 
bude uzavřena Smlouva o dodávce pitné vody a 
odvádění odpadních vod.  Komunikace parc. č. 233/65 
v k. ú. Malá Hraštice není v majetku obce Malá Hraštice. 
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice pověřuje starostku 
podpisem dohody. 
Pro 8, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 15 bylo schváleno.

Usnesení č. 16: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
neschvaluje účast na akci „Hodina Země 2021“.  
Pro 8, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 16 bylo schváleno.

Usnesení č. 17: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice bere na 
vědomí vyhlášení grantové výzvy na podzimní výsadby 
stromů. 
Pro 8, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 17 bylo schváleno.

Usnesení č. 18: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje dohodu o zřízení věcného břemene – 

služebnosti inženýrských sítí nacházejících se na 
pozemku parc. č. 482/39 v k. ú. Malá   Hraštice a to 
bezplatně a o převzetí pozemku parc. č. 482/26 dle 
Plánovací smlouvy ze dne 23. 11. 2015 mezi vlastníky 
pozemků parc. č. 482/39 a 482/26 v k. ú. Malá Hraštice 
a obcí Malá Hraštice a pověřuje starostku podpisem 
dohody.  
Pro 8, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 18 bylo schváleno.

Usnesení č. 19: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice bere 
na vědomí dopis radního Středočeského kraje pro 
oblast veřejné dopravy, v souvislosti s vyúčtováním 
prokazatelné ztráty na linkách PID za rok 2020 nad rámec 
předepsaných a uhrazených záloh. 
Pro 8, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 19 bylo schváleno.

Usnesení č. 20: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje rekonstrukci plotu do výšky 2,5 m mezi 
pozemky parc. č. 231/44 a 231/4 v k. ú. Velká Hraštice dle 
dohody mezi vlastníky a upozorňuje na nutnost povolení 
terénních úprav na pozemcích dle Stavebního zákona. U 
terénních úprav do 1,5 m postačí územní souhlas § 96 SZ. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 1 / Usnesení č. 20 bylo schváleno.

Usnesení č. 21: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice bere na 
vědomí oznámení o zahájení řízení o odstranění stavby 
RD na pozemku parc. č. 482/32 v k. ú. Malá Hraštice, který 
byl postaven v rozporu se stavebním povolením. Na 
Stavební úřad Nový Knín bude zasláno vyjádření obce 
Malá Hraštice s doporučením odstranění nepovolené 
stavby. 
Pro 8, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 21 bylo schváleno.

Usnesení č. 22: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
neschvaluje dělení pozemků a směnu týkající se pozemků 
parc. č. 249/2, 247/8, 246/3, 247/4, 246/8 a 247/19 v k. ú. 
Malá Hraštice pro vznik nové lokality zastavitelné RD. V 
návaznosti na uzavřenou Smlouvu o vypořádání vztahů 
k ČOV uzavřené mezi obcemi Nová Ves pod Pleší a Malá 
Hraštice, schválenou Zastupitelstvem obce Malá Hraštice 
dne 16. 12. 2020 usnesením č. 9, v článku IV. Odstavec 
IV.2 – „Smluvní strany se dohodly, že při současném 
kapacitním vytížení ČOV nebudou povolovány nové 
kanalizační řady, a to až do doby zahájení zkušebního 
provozu čističky odpadních vod Obce Malá Hraštice“. 
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice požaduje předložení 
umístění inženýrských sítí dle platných norem a dle 
podmínek pro bezúplatný převod staveb základní 
technické vybavenosti vydaný Obcí Malá Hraštice dne 
27. 6. 2018. 
Pro 8, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 22 bylo schváleno.

Usnesení č. 23: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje pověření zastupitele p. Ing. L. Č. k zajištění 
zveřejnění Řádu veřejného pohřebiště v Malé Hraštici 
části Velká Hraštice na veřejném pohřebišti v souladu s 
platným zněním Zákona o pohřebnictví č. 256/2001 Sb. 
Pro 6, zdržel se 1, proti 1 / Usnesení č. 23 bylo schváleno.

Helena Wiedermannová - starostka obce
JUDr. Vlastimil Kardinál - místostarosta

Návrh usnesení č. 28: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje na základě kladného stanoviska Stavební 
komise projektovou dokumentaci na novostavbu 
rodinného domu a zahradního objektu s kadeřnictvím a 
wellness na pozemku parc.č. 233/59 v k.ú. Malá Hraštice. 
Dále Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
připojení na vodovodní a kanalizační řad s podmínkou 
uhrazení připojovacího poplatku ve výši 5.000,- Kč na ČOV 
v Nové Vsi pod Pleší před připojením. Vodoměrná šachta 
bude uložena co nejblíže k hranici pozemku, kanalizační 
přípojka je podrobně řešena v projektu. Vodovodní a 
kanalizační řad v této lokalitě není v majetku obce Malá 
Hraštice. Před začátkem užívání přípojek bude s obcí 
uzavřena smlouva o dodávce pitné vody a odvádění 
odpadních vod. Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
doporučuje použití barevného řešení vnější omítky s 
ohledem na sousední zástavbu a charakter území obce 

– bílá, světle šedá, jemně písková. Rozhodně nepoužívat 
agresivně syté barvy jako je červená, oranžová, žlutá, 
zelená, tyrkysová, modrá či fialová. Upozorňujeme, že 
minimálně 1057 m2 pozemku (tj. min. 60% nezpevněná 
část pozemku) musí být schopna vsakovat dešťovou vodu 
(dle projednané změny č. 1 ÚP Malá Hraštice viz. web 
obce), což by mělo být dle PD splněno.     
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 28 bylo schváleno.

Návrh usnesení č. 29: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
bere na vědomí doplnění podmínek Dohody mezi 
obcí Malá Hraštice a majiteli pozemků parc.č. 482/26 
a 482/39 v k.ú. Malá Hraštice – doplnění recyklátu pro 
aplikaci postřiku, obec bude informovaná 10 dní předem 
o začátku prací a bude umožněna kontrola dozorem 
pověřeným obcí.   
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 29 bylo schváleno.

Návrh usnesení č. 30: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
neschvaluje zřízení záměru muzea americké letecké 
výstroje na pozemku parc. č. 288/18 v k.ú. Malá Hraštice. 
Z hlediska prostorové regulace s prvky regulačního plánu 
(typ, hmota a výška budov, sklony a tvar střech), je záměr 
nepřípustný, neboť tvar budovy charakteru „hangár“ 
neodpovídá stanoveným regulativům.   
Pro 9, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 30 bylo schváleno.

Helena Wiedermannová - starostka obce
JUDr. Vlastimil Kardinál - místostarosta
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Dne 4. 5. 2021 na OÚ Malá Hraštice
Zapisovatelka: Věra Nesměráková
Ověřovatelé zápisu: Martin Liška, Jiří Zamrazil
Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce schvaluje zapisovatele 
i ověřovatele zápisu. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 1 bylo schváleno.

Usnesení č. 2: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
program jednání. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 2 bylo schváleno.

Usnesení č. 3: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
rozpočtové opatření č. 3. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 3 bylo schváleno.

Usnesení č. 4: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice dle § 
6 odst. 5 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním 
plánování a stavebním řádu ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen stavební zákon) vydává v samostatné 
působnosti v souladu s § 54 odst. 2 stavebního zákona 
změnu č. 1 Územního plánu Malá Hraštice – opatřením 
obecné povahy č. 1/2021.  
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 4 bylo schváleno.

Usnesení č. 5: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
Dodatek č. 7 ke smlouvě o poskytování služeb v oblasti 
odpadového hospodářství číslo 2101860 se společností 
AVE Pražské komunální služby a.s., který řeší úpravu výše 
jednotkových cen dle přílohy č. 1 ceníku, změnu způsobu 
výpočtu poplatku za ukládání odpadu na skládku a vše 
spojené s novým zákonem č. 541/2020 Sb., o odpadech, a 
pověřuje starostku podpisem dodatku. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 5 bylo schváleno.

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
účetní závěrku příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Malá 
Hraštice za rok 2020 bez výhrad. Účetnictví za rok 2020 
poskytuje věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví a 
finanční situace příspěvkové organizace. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 6 bylo schváleno.

Usnesení č. 7: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
účetní závěrku Obce Malá Hraštice za rok 2020 bez 
výhrad. Účetnictví za rok 2020 poskytuje věrný a poctivý 
obraz předmětu účetnictví a finanční situace obce. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 7 bylo schváleno.

Usnesení č. 8: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
Závěrečný účet obce Malá Hraštice za rok 2020 a Zprávu 
o výsledku přezkoumání hospodaření obce Malá Hraštice 
za rok 2020 s celoročním hospodařením obce bez výhrad. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 8 bylo schváleno.

Usnesení č. 9: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje 
Směrnici č. 1 Organizační řád. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 9 bylo schváleno.

Usnesení č. 10: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje Směrnici č. 2 Organizační struktura obce. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 10 bylo schváleno.

Usnesení č. 11: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice bere na 
vědomí výzvu MŠMT k vrácení části dotace podle § 14f 
odst. 3 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech 
a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová 
pravidla) na akci „Mateřská škola Malá Hraštice – přístavba 
a stavební úpravy objektu ZŠ č.p. 57“ ve výši 40.000,- Kč z 
důvodu pozdního vystavení faktury dodavatelem gastro 
vybavení. 

Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 11 bylo schváleno.
Usnesení č. 12: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje Dohodu o poskytnutí dotace z Programu 
rozvoje venkova ČR SZIF r. č. 20/007/19210/120/069/004258 
a přijetí dotace a zavazuje se k poskytnutí vlastních 
zdrojů z rozpočtu obce Malá Hraštice dle podmínek 
fondu. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 12 bylo schváleno.

Usnesení č. 13: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje přijetí daru v podobě věcí  nemovitých 
pozemku parc. č. 233/37 o výměře 24 m2 – ostatní 
plocha – ostatní komunikace a pozemku parc. č. 233/33 
o výměře 28 m2 – orná půda, vše v k. ú. Malá Hraštice 
od dárce A. H. a pověřuje starostku podpisem darovací 
smlouvy. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 13 bylo schváleno.

Usnesení č. 14: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje vydání souhlasu s napojením pozemku parc. č. 
508/76 v k. ú. Malá Hraštice na účelovou komunikaci parc. 
č. 541 v k. ú. Malá Hraštice. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 14 bylo schváleno.

Usnesení č. 15: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje stavební záměr dle přiložené projektové 
dokumentace na pozemku parc. č. 508/76 v k. ú. Malá 
Hraštice, kdy je plánovaná  zastavěná plocha 184,5 m2.  
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 15 bylo schváleno.

Usnesení č. 16: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje připojení nemovitosti čp. 34 v k. ú. Malá 
Hraštice na kanalizační řad s podmínkou uhrazení 
připojovacího poplatku ve výši 5.000,- Kč na ČOV v Nové 
Vsi pod Pleší před připojením. Přípojka bude řádně 
povolena, vybudována na náklady žadatele v úzké 
spolupráci s obcí Malá Hraštice. Před připojením bude 
upravena (doplněna) Smlouva o dodávce pitné vody a 
odvádění odpadních vod. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 16 bylo schváleno.

Usnesení č. 17: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje zveřejnění záměru pronajmout prostor bývalé 
mlékárny na návsi, budova na pozemku parc. č. 105 v k. ú. 
Malá Hraštice, od 1. 8. 2021. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 17 bylo schváleno.

Usnesení č. 18: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje zveřejnění záměru prodloužení Smlouvy o 
zemědělském pachtu na pozemky par. č. 333/1 o výměře 
3.462 m2 a pozemek parc. č. 356/6 o výměře 974 m2 vše v 
k. ú. Velká Hraštice na dobu 5 let stávajícímu pachtýři. 
Pro 6, zdržel se 1, proti 0 / Usnesení č. 18 bylo schváleno.

Usnesení č. 19: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje zveřejnění záměru prodloužení Smlouvy o 
zemědělském pachtu na částech pozemků parc. č. 462/82 
o výměře 3.100 m2, parc.č. 462/122 o výměře 1.100 m2 
a parc. č. 462/118 o výměře 2.238 m2 vše v k. ú. Malá 
Hraštice na dobu  5 let stávajícímu pachtýři. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 19 bylo schváleno.

Usnesení č. 20: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje zveřejnění záměru prodloužit nájemní smlouvu 
k bytu o výměře 22 m2 v budově čp. 53 ze dne 26. 11. 
2018 do 31. 8. 2022 stávajícímu nájemci.  
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 20 bylo schváleno.

Usnesení č. 21: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice bere na 
vědomí zprávu možnému budoucímu stavebníku k jeho 
záměru na pozemku parc. č. 288/13 v k. ú. Malá Hraštice 
o nesplnění podmínek změny č. 1 ÚP Malá Hraštice, kdy – 
„Na pozemku pro stavbu rodinného domu jsou přípustné 
pouze samostatně stojící rodinné domy. Nepřípustné 
jsou dvojdomy, řadové rodinné domy a atriové domy 
či jiné formy skupinového zastavění, u kterých mezi 
sebou budovy rodinných domů nemají volný prostor.“ 
Navrhovaná stavba nerespektuje charakter sousedních 
staveb. Svým výrazem dvojdomu nesplňuje požadavky 
schvalované změny č. 1 ÚP Malá Hraštice. Dále stavební 
komise upozorňuje, že k pozemku není v současné době 
realizována pozemní komunikace, proto není možné 
napojit žádnou stavbu, dle vyhlášky č. 501/2006 Sb., §20. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 21 bylo schváleno.

Usnesení č. 22: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje stavbu RD dle předložené projektové 
dokumentace na pozemku parc. č. 233/68 v k. ú. Malá 
Hraštice s připomínkou neobvyklého architektonického 
řešení střechy s ohledem na charakter okolní zástavby. 
Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje připojení 
na vodovodní a kanalizační řad s podmínkou uhrazení 
připojovacího poplatku ve výši 5.000,- Kč na ČOV v Nové 
Vsi pod Pleší před připojením. Vodovodní a kanalizační 
řad v těchto místech není v majetku obce Malá Hraštice. 
Vodoměrná šachta bude umístěna co nejblíže k hranici 
pozemku, přípojky budou řádně povoleny a budovány 
v úzké spolupráci s obcí. Před připojením bude také 
uzavřena Smlouva o dodávce pitné vody a odvádění 
odpadních vod. Komunikace parc. č. 233/65 v k. ú. Malá 
Hraštice není v majetku obce Malá Hraštice. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 22 bylo schváleno.

Usnesení č. 23: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
schvaluje zveřejnění záměru prodeje částipozemku parc. 
č. 475/3 a části pozemku parc. 477/1 oba v k. ú. Velká 
Hraštice majiteli nemovitosti čp. 92 dle skutečného stavu 
z důvodu srovnání majetkových vztahů.  
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 23 bylo schváleno.

Usnesení č. 24: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice 
neschvaluje konání kulturní akce Putovní kino v naší obci. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 24 bylo schváleno.

Usnesení č. 25: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice bere 
na vědomí informaci o nemožnosti umístění pouťových 
atrakcí v souvislosti s opatřeními ohledně COVID 19. 
Pokud situace dovolí, budou zde umístěny pouťové 
atrakce na podzim v termínu posvícení. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 25 bylo schváleno.

Usnesení č. 26: Zastupitelstvo obce Malá Hraštice bere 
na vědomí žádost o rekonstrukci rekreační chaty ev. č. 
0326 na pozemku parc. č. 367/7 v k. ú. Malá Hraštice 
a požaduje přesunutí rozhodnutí na další jednání 
zastupitelstva. 
Pro 7, zdržel se 0, proti 0 / Usnesení č. 26 bylo schváleno.

Helena Wiedermannová - starostka obce
JUDr. Vlastimil Kardinál - místostarosta

Zastupitelstvo obce Malá Hraštice na veřejném zasedání schválilo zaslání finančního daru pro 10 obcí postižených tornádem. Rozesláno 
bude z účtu obce celkem 100 000,- Kč a to prostřednictvím transparentních účtů zřízených v prospěch jednotlivých obcí Sdružením místních 
samospráv ČR v rámci akce „Obec pomáhá obci“.
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Též již startuje v kategoriích o dva roky starších hráček.
Z její píle a zodpovědnosti mají radost většina trenérů ČR 
a neuníká pozornosti v turnajích a soustředěních v jiných 
městech i Evropy kde se objevila.

Hanko,držíme Ti palce všichni, kteří jsme k Tvým výkonům 
nakloněni.

Děkujeme Ti za Tvoji snahu a rodičům za jejich podporu a 
obětavost,která není opravdu lehká.

Připravili jsme několik vět a obrázků kde jsi poslední 
dny byla.

Linec (Rakousko,  4. místo, o dva míčky mohl být bronz 
(1. místo ve čtyřhře nejmladších se Simonou Holubovou 
z Hodonína)

Černá Hora (Slovinsko) týdenní soustředění a turnaj. Opět 4. 
místo, odtud byla pozvána na mezinárodní turnaj do Otočce.

Minulý týden hrála též turnaj ITTF v Havířově. O dva roky 
starších děvčat, nepostoupila ze skupiny, ovšem podávala 
dobré výkony a získání několika setů nad soupeřkami.

V U 11 skončila Hanka Kodetová na 3. místě.  2. místo  
Neumann Josephina (Německo). Zvítězila  Koleinniková 
Diana  ( Ukrajina).

Příští týden hraje v Praze na CZECH OPEN v  Praze v 
několika kategoriích.

Zda bude startovat v soutěži družstev na mistrovství ČR ve 
starších žačkách se ještě neví.

V polovině července odjíždí na soustředění talentů do 
Francie.

Zapsal: Zamrazil J.

Sociálně prospěšné projekty podpořené 
prostřednictvím Místní akční skupiny 
Brdy-Vltava z Operačního programu 
Zaměstnanost

Místní akční skupina (MAS) Brdy-Vltava 
je regionální organizací, která přináší 
finanční prostředky pro rozvoj našeho 
území. 

Jak to děláme? 
Nejdříve zmapujeme potřeby našeho 

regionu, který čítá 32 obcí (oblast Dobříšska, 
Novoknínska a Středního Povltaví). Poté 
zpracujeme společnou strategii, na kterou 
žádáme o finanční prostředky. 

Kdo pro náš region finance dává? 
Jednotlivá ministerstva, která rozdělují 

finanční prostředky z Evropské unie 
prostřednictvím operačních programů. 

Kdo může o tyto prostředky žádat? 
Kdokoliv, kdo působí na našem území a 

splňuje podmínky pro poskytnutí dotace, 
vždy v rámci aktuálně otevřených výzev: 
http://www.brdy-vltava.cz/hlavni-oblasti/
vyzvy/#!8 

Jak jsou finanční prostředky rozdělovány? 
O podpoře projektů rozhoduje výběrová 

komise složená z odborníků z našeho 
území. Projekty jsou pak financovány 
přímo jednotlivými ministerstvy na základě 
smlouvy mezi daným ministerstvem a 
konkrétním žadatelem.

Co konkrétně bylo prostřednictvím MAS 
Brdy-Vltava podpořeno? 

Z Operačního programu Zaměstnanost 
(OPZ) byl podpořen provoz sociálního 
podniku Dobroty s příběhem, který vyrábí 
nakládané hermelíny a další lahůdky. Dále 
je z něj financován provoz šicí dílny Rukama 
nohama z Dobříše. Z OPZ byla rovněž 
navýšena kapacita odlehčovací služby v 
našem území, kterou poskytuje zapsaný 
spolek Stéblo. Dále je z něj financována 
dluhová poradna Charity Starý Knín, která 
tak své služby může zdarma poskytovat 
v Domě nad vodou v Dobříši. Podpořen 
byl také provoz komunitního centra Svět 
dobrých lidí, který zaštiťuje naše organizace 
MAS Brdy-Vltava. Z Operačního programu 
Zaměstnanost tak bylo do našeho území 
rozděleno více než 12,5 milionů Kč.

Příště se můžete těšit na příklady 
projektů podpořených prostřednictvím 
organizace MAS Brdy-Vltava z Integrovaného 
regionálního operačního programu.

Za realizační tým Brdy-Vltava Bc. Markéta 
Dvořáková, DiS a Ing. Dana Benáková

MAS Brdy-Vltava 

Stolní 
tenis

Vážení  spoluobčané,
rádi bychom věnovali stránku ve zpravodaji obce naší bývalé hráčce 
Hance Kodetové, které se daří tréninkově i herně ve svém oddílu v TJ 
Slavoj Praha  a v reprezentaci ČR v nejmladších a mladších žácích.
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Školní – kovidový rok – se opět projevil. 
Tentokrát přišlo onemocnění i do naší školy. 
Onemocněly nejen některé děti z mateřinky, 
ale i paní učitelky a poté i žáci a paní učitelky 
ze školy.

V březnu se celá škola uzavřela – žáci 
opět přešli na distanční výuku a tentokrát 
i děti z MŠ dostávaly domácí úkoly. Paní 
učitelky pro ně připravovaly zajímavé úkoly 
– jako hledání barevných kamínků a pro 
předškoláky, kteří mají poslední rok v MŠ  
povinný, různé pracovní listy na přípravu do 
školy.

   12. dubna jsme se vrátili k výuce. Do 
školy směli přijít žáci 1.stupně. Naše škola je 
do počtu žáků  75 – nemuseli jsme rotovat 
a výuka se tak konečně ustálila v prezenční 
formě.  Většina žáků domácí vzdělávání 
zvládlo, pro zájemce z 5. ročníku jsme nabídli 
doučování. 

Postupně se mohly konat i zájmové 
kroužky. Alespoň na pár posledních týdnů se 
tak mohl konat kroužek výtvarný, sportovní 
a kroužky AJ.

Trochu s většími problémy jsme 
provozovali školní družinu, neboť se 
nesměli potkávat žáci z různých tříd. Paní 
vychovatelka tak musela neustále hlídat děti 
ve dvou třídách nebo dodržovat předepsané 
rozestupy.

Děti v mateřské škole byly bez omezení, 
tedy i bez roušek.

    Koncem dubna jsme zapisovali nové 
prvňáčky. Bohužel opět bez přítomnosti dětí 
a rodičů, pouze papírovou cestou. Zapsáno 
máme 12 nových žáčků.

Do školky jsme v květnu zapsali 18 dětí. 
    Jelikož celý školní rok byl ve znamení 

zákazů, příkazů a omezení nemohli jsme 

ŠKOLNÍ ROK 2020/21 - II.POLOLETÍ VE ŠKOLE
uskutečnit téměř žádnou zajímavou akci 
pro děti. První vlaštovkou byla oslava MDD. 
V MŠ si připravili dopoledne plné her a 
soutěží, školáci si zasoutěžili v oboru umění 
– pantomima, protože stále nesmíme zpívat. 
Oslava byla završena sladkou tečkou v 
podobě výborných dortů od tatínka našeho 
dítka v MŠ.

Se školáky jsme vyrazili na vycházku do 
okolí. Sešli jsme do Nového Knína cestou ke 
„ koupelně“ u fotbalového hřiště a poté jsme 
putovali do Velké Lečice  a zpět domů. Využili 
jsme cestou znalosti přírody, zopakovali 
jsme si naše kytičky, stromy a rostliny v okolí 
a vyprávěli jsme si své příhody. 

Školní rok ukončíme společnou návštěvou 
s mateřinkou v tvořivé dílně v prostorách 
MAP Dobříš, kde budeme tvořit ze dřeva 
a školáci pojedou další den do záchranné 
stanice pro živočichy v Hrachově . Do školky 
přijede včelař a poví a ukáže dětem vše o 

životě včel.
   Vydáním vysvědčení se rozloučíme s 

našimi páťáky, kteří odcházejí do jiných škol 
a budeme se těšit na léto.

V MŠ nabízíme ještě provoz do 14.7.2021.
Nový školní rok zahájíme 1.9.2021. V 

přípravném týdnu se sejdeme s rodiči 
nových dětí ze školky.

 Mgr. Irena Hrabáková
ředitelka školy



Vydavatelem periodika je Obec Malá Hraštice, 262 03 Malá Hraštice 115, IČ: 00242691, zapsaného do evidence periodického tisku s evidenčním číslem MK ČR E 22063.
Tel.: +420 318 581 701, e-mail: obec@malahrastice.cz, www.malahrastice.cz  |  Výtisk je neprodejný.

• UPOZORNĚNÍ •
Upozornění pro rodiče nově narozených 
občánků obce Malá Hraštice

Vážení rodiče, vítání občánků se v Malé 
Hraštici koná pravidelně již mnoho let. Rodiče 
nově narozených dětí si však musí sami 
zažádat o účast na tomto slavnostním obřadu, 
kam jsou zváni pouze na základě vyplněné 
přihlášky. Přihlášku na vítání občánků je 
možné vyzvednout na OÚ Malá Hraštice. 
Vyplněnou a podepsanou přihlášku k vítání 
občánků včetně souhlasu se zpracováním 
osobních údajů doručte nejlépe osobně na 
OÚ Malá Hraštice, případně zašlete emailem 
– obec@malahrastice.cz nebo poštou. Vítání 
občánků se mohou zúčastnit děti, které 
mají v době podání žádosti o přivítání trvale 
hlášený pobyt v Malé Hraštici. O konkrétním 
čase konání budou rodiče, kteří své dítě k 
vítání nahlásili, informováni prostřednictvím 
pozvánky, která jim bude zaslána na 
jimi uvedenou adresu. Vítání občánků 
je předběžně plánováno na září 2021. V 
případě dotazů volejte na OÚ Malá Hraštice 
318581701.

Vítání
občánků

V neděli 27. září 2020 byli ve slavnostních 
prostorách obecního úřadu přivítáni do 
života naši nejmladší občánci.

Přivítáno bylo celkem 9 dětí. Rodiče 
obdrželi upomínkové předměty pro děti, 
pamětní list jako vzpomínku na tuto 
slavnostní událost a maminky kytičku. 

Slavnostní akt hudebně doprovázel pan 
Karel Čihák, recitací básní nad kolébkou 
odpoledne doplnily Klára a Lucka 
Wiedermannovy.

Slavnostní nedělní odpoledne, byl 
příjemně strávený čas jak pro členky SPOZ, 
které slavnostní obřad zajišťují, tak pro 
všechny přítomné.

Přivítáni byli:   Samuel Vevera, Viktorie 
Gerši, Kristián Žalud, Vítek Slezák, Ema 
Kraifová, Jakub Sojka, Viktorie Kašná, Nikol 
Kardinálová. 


